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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA  DE 23/05/2007

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Obstrução das votações pelo

PPS.

HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Pela ordem) - Convocação ao plenário dos

Deputados da base de apoio ao Governo, para registro de presença.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Pela ordem) - Críticas às centrais sindicais

que aderiram à proposta do Governo para o salário mínimo.

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

FERNANDO GABEIRA (PV, RJ) - Deterioração das relações entre empresas

empreiteiras e o serviço público. Urgente alteração da forma de elaboração e

execução do Orçamento Geral da União. Defesa de realização da reforma do

sistema político-partidário nacional.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Transcurso do 89º

aniversário da República Livre e Independente da Armênia. Visita do Vice-Primeiro

Ministro de Relações Exteriores da República da Armênia ao Brasil no próximo mês

de junho.

JÚLIO REDECKER (PSDB, RS - Como Líder) - Imediata votação da proposta

de recomposição do Fundo de Participação dos Municípios — FPM em 1%.

Descumprimento pelo Presidente Luiz Inácio Lula da Silva da promessa de

campanha eleitoral sobre o reajuste do salário mínimo.
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MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Transcurso do 19º aniversário de

fundação da Rádio Campo Maior de Quixeramobim, do Estado do Ceará.

ALEXANDRE SANTOS (Bloco/PMDB, RJ) - Transcurso do 174º aniversário

de emancipação político-administrativa do Município de Itaboraí, Estado do Rio de

Janeiro.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Realização da Festa de Nossa Senhora

Auxiliadora, Padroeira da Arquidiocese de Goiânia, Estado de Goiás.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Contribuição da produção de

cana-de-açúcar e do uso de álcool combustível para a redução do aquecimento

global.

V - ORDEM DO DIA

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Protesto contra a não-inclusão

na pauta da sessão extraordinária da proposta de emenda à Constituição sobre a

extinção do voto secreto nas deliberações das duas Casas do Congresso Nacional.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Anúncio de inclusão da proposta na pauta

da próxima semana.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Continuação da discussão do Recurso nº

42, de 2007, contra a apreciação conclusiva da Comissão Especial sobre Projeto de

Lei nº 1, de 2007, que dispõe sobre o valor do salário mínimo a partir de 2007 e

estabelece diretrizes para a sua política de valorização de 2008 a 2023.

Votação de requerimento de encerramento da discussão da matéria.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LEONARDO VILELA (PSDB, GO), FERNANDO DE FABINHO (DEM,

BA), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), LUCIANA GENRO (PSOL, RS), PAULO

ABI-ACKEL (PSDB, MG), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), PAULO PEREIRA DA
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SILVA (Bloco/PDT, SP), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL), BERNARDO

ARISTON (Bloco/PMDB, RJ), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), BENEDITO DE LIRA (PP,

AL), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Aprovação do requerimento.

Encerramento da discussão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

PAULO PEREIRA DA SILVA (Bloco/PDT, SP), PAULO RENATO SOUZA (PSDB,

SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.), VICENTINHO (PT, SP), ARNALDO

FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP).

PAULO RENATO SOUZA (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Questão de ordem sobre o direito de não declinação do nome de

Parlamentar, autor de crítica ao acordo para votação da matéria.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado MAGELA

(PT, DF).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados FERNANDO CORUJA (PPS, SC), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ),

FERNANDO DE FABINHO (DEM, BA), MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL),

BENEDITO DE LIRA (PP, AL), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP),

PAULO PEREIRA DA SILVA (PDT, SP), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), BERNARDO

ARISTON (Bloco/PMDB, RJ), PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG), ROBERTO

SANTIAGO (PV, SP), HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Rejeição do recurso.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Pedido de verificação.

FERNANDO DE FABINHO (DEM, BA) - Pedido de verificação conjunta.

VICENTINHO (PT, SP) - Pedido de verificação conjunta.
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HENRIQUE FONTANA (PT, RS ) - Pedido de verificação conjunta.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Deferimento do pedido de verificação

conjunta.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre a pauta da reunião de Líderes.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Esclarecimento ao Plenário sobre a

realização de reunião de Líderes para debate da crise institucional enfrentada pela

Câmara dos Deputados, em face de sucessivos escândalos de corrupção.

Incumbência do Colégio de Líderes de combate estrutural efetivo à corrupção.

FERNANDO DE FABINHO (DEM, BA - Pela ordem) - Congratulação à

Presidência pela realização da reunião de Líderes. Indagação sobre a votação das

propostas de emenda à Constituição acerca da recomposição numérica das

Câmaras Municipais e do aumento de 1% no repasse de recursos ao Fundo de

Participação dos Municípios.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Resposta ao Deputado Fernando de

Fabinho. Anúncio da transformação de sessão plenária em Comissão Geral para

debate da reforma política. Cronograma de sessões deliberativas na semana do

feriado de Corpus Christi.

ONYX LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Acerto da realização, pela

Presidência, da reunião de Líderes para debate do impacto de sucessivos

escândalos de corrupção na imagem institucional da Casa.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Considerações sobre a reunião de

Líderes.
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MIRO TEIXEIRA (Bloco/PDT, RJ - Pela ordem) - Considerações sobre a

situação da Câmara dos Deputados frente aos sucessivos escândalos de corrupção

envolvendo agentes políticos.

JÚLIO REDECKER (PSDB, RS - Pela ordem) - Considerações sobre a

reunião de Líderes realizada pela Presidência para debate da repercussão na Casa

dos sucessivos escândalos de corrupção envolvendo agentes políticos.

JOSÉ MÚCIO MONTEIRO (Bloco/PTB, PE - Pela ordem) - Considerações

sobre a reunião de Líderes realizada pela Presidência para debate da repercussão

na Casa dos sucessivos escândalos de corrupção envolvendo agentes políticos.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Considerações sobre a

reunião de Líderes realizada pela Presidência para debate da repercussão na Casa

dos sucessivos escândalos de corrupção envolvendo agentes políticos.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Considerações sobre a reunião de

Líderes realizada pela Presidência para debate da repercussão na Casa dos

sucessivos escândalos de corrupção envolvendo agentes políticos.

MICHEL TEMER (Bloco/PMDB, SP - Pela ordem) - Considerações sobre a

reunião de Líderes realizada pela Presidência para debate da repercussão na Casa

dos sucessivos escândalos de corrupção envolvendo agentes políticos.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Elogio ao

Presidente Arlindo Chinaglia e aos Líderes partidários.

FRANCISCO TENÓRIO (Bloco/PMN, AL - Pela ordem) - União entre a

Oposição e a base governista no combate à corrupção. Elogio ao Presidente Arlindo

Chinaglia.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Agradecimento pelos elogios recebidos.

Congratulações aos Líderes partidários e aos demais Deputados pelas

manifestações em defesa da Casa.
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CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Elogio aos Líderes

partidários.

MOISÉS AVELINO (Bloco/PMDB, TO - Pela ordem) - Elogio ao Presidente

Arlindo Chinaglia e aos Líderes partidários pelas manifestações em defesa da

imagem da Casa.

HUGO LEAL (Bloco/PSC, RJ - Pela ordem) - Regozijo com o resultado de

reunião de Líderes.

JORGINHO MALULY (DEM, SP - Pela ordem) - Importância da realização de

reunião de Líderes destinada a debate de propostas de combate à corrupção.

DR. UBIALI (Bloco/PSB, SP - Pela ordem) - Reconhecimento da liderança

exercida pelo Presidente Arlindo Chinaglia.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) - Agradecimento ao Deputado Dr. Ubiali.

AFONSO HAMM (PP, RS - Pela ordem) - Importância da ação do Presidente

Arlindo Chinaglia em defesa da transparência e da ética na Casa.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Encerramento da votação.

WALDIR MARANHÃO (PP, MA - Pela ordem) - Responsabilidades da Casa

perante o País.

PRESIDENTE (Arlindo Chinaglia) -  Rejeição do recurso.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, após elaboração da redação

final pela Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania.

VI - ENCERRAMENTO


